
 
Referat fra Generalforsamling i Birkelyparkens grundejerforening 
 

 
19 marts 2019 | 19.00  |Greve Borgerhus 

Møde indkaldt af Formanden  

Mødetype General forsamling 

  

Referent Brit Frederiksen 

  
 

Fremmødte : 14 

Fuldmagter: 2 

 

 

 

Dagsorden: 

 

1. Valg af dirigent 
2. Valg af stemmetæller 
3. Beretning fra bestyrelsen om forenings virksomhed i det forløbne år (bilag)  
4. Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse (bilag) 
5. Forslag fra bestyrelsen 

a. Budget og kontingent 2020 (bilag) 
b. Hjertestarter 

6. Forslag fra medlemmerne 
a. Ingen indkomne forslag 

7. Valg af bestyrelse 
a. Valg af kasserer, Arne Wilms afgår efter tur. Modtager genvalg 
b. Vag af bestyrelsesmedlem som afgår efter tur: 

Julie Ketager-Møller, modtager genvalg 
Helle Olsen, modtager genvalg 

8. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen 
9. Valg af 2 revisorer, samt 1 revisorsuppleant 
10. Eventuelt 

 

Referat: 

1. Jesper  
2.  
3. Formand gennemgik beretningen, som også ligger på www.birkelyparken.dk  

a. Spg fra nr. 68 omkring inddrivning af betaling for manglende vedligehold og her er 
svaret at vi har fået betaling fra husejer 

b. Spg fra nr. 80 vedrørende rotter i områder: Husk at alle i bebyggelsen er forpligtiget 
til at kontakte kommunen, når man ser at der er rotter. 
https://www.greve.dk/borger/bolig-og-flytning/boligen/rotter/ 

http://www.birkelyparken.dk/
https://www.greve.dk/borger/bolig-og-flytning/boligen/rotter/


4. Gennemgang v/kasserer Arne Wilms 
a. Spg om hvorfor snerydning er blevet dyrere. Årsagen er at vi har variabel aftale, så 

beløbet kan ændre sig fra år til år. Bestyrelsen har valgt at sænke hvor hyppigt der 
skal køres ud –både i forhold til snerydning og saltning. 

b. Spg fra nr. 68: hvorfor er beløbet så stort under telefon og administration. Svar: 
fastsat beløb til deling for udgifter for administration til kasserer/formand.   

c. Spg. fra nr. 68: hvem kan hæve penge fra vores konti. Svar: kasserer Arne Wilms 
 
Regnskab godkendt  

 

5.  
a. Gennemgang af budget v/kasserer Arne Wilms 

 
Budget godkendt 
 

b. Gennemgang af informationen omkring hjertestarter inkluderet svar på spørgsmål. 
Forslag i forhold til placering af hjertestarter er at man kunne bygge en form for 
enkel telefon boks og derved undgå at den skulle hænge på et parcel. I forhold til 
tyveri vil GPS/alarm gå i gang det øjeblik at hjertestarteren fjernes fra holder. 
Hjertestarter kan evt. få strøm via hus/bi måler. Her udover er der flere steder i 
bebyggelsen, hvor der er strøm, som den/de kunne forbindes til. El-omkostningen 
er ca. 500 Kr. om året.  
Man kan ansøge Trygfonden om at få en hjertestarter vederlagsfrit, og dette har 
Kildebrøndegård gjort og får sat en op på fælles huset. De har ansøgt for hele 
området, dvs. begge grundejerforeninger. Via Hjerteforeningen har vi mulighed for 
at få en, hvis vi stiller med 15 personer, der vil gå 3 timer den 28 april 2019. 
https://www.birkelyparken.dk/hjertestarter-forslag/ 
Forslag er, at man kunne lave en festlig dag ud af det, så der både bliver samlet 
penge ind, og vi samtidig har en social event. 
Positiv stemning for at få hjertestarter i Birkelyparken 

 

6.             Ingen forslag 
7.  

a. Arne blev genvalgt som kasserer.  
b. Helle er genvalgt som bestyrelsesmedlem, Jesper blev valgt som bestyrelsesmedlem 

8. Bo Bauer Rasmussen blev valgt som suppleant og Brit Frederiksen fortsætter som suppleant  
9. Begge revisorer modtog genvalg og Peter Vester blev valgt som revisor suppleant  
10. Forslag fra Bo Bauer Rasmussen: er der mulighed for at vi kan sætte hundepose 

affaldsopsamler op. Svar fra bestyrelsen: har tidligere været oppe og nedstemt i forhold til 
hvem der skal tømme. Forslag kunne være at firmaet der i øvrigt står for de grønne 
områder.  

Bo indsender forslag til næste års generalforsamling. 

Info fra Arne Wilms i forhold til tilstanden af vore veje. Prisen på en total renovering er kr. 
900.000. Bestyrelsen har vedtaget en revneforsegling, som gør at vejene kan holde ca. 10 år . 

https://www.birkelyparken.dk/hjertestarter-forslag/


Formand og kasserer vil henover 2019 komme rundt i hele bebyggelsen og se om 
grundejerforeningens deklarationer bliver overholdt og hvis dette ikke er tilfældet vil der 
blive givet besked til ejeren.  

Spørgsmål fra Peter Vester om der er mulighed for at vi kan ændre vores lamper i 
bebyggelsen, så de i stedet for at lyse 360 grader rundt, kun lyser nedad – a la dem på 
Birkelyparken mellem Kildebrøndegaard og os. Bestyrelsen undersøger muligheden for at 
ændre. I den forbindelse skal vi huske at lys er godt for at undgå ubudne gæster .  

Hjælp fisken brochure vedrørende vedligehold at vejkanterne mm. bliver lagt op på 
www.birkelyparken.dk 

 

   

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

http://www.birkelyparken.dk/

